

陈威仁：具各项优势条件 大马药业适合台商

(芙蓉 3 日讯)台湾制药工业同业公会理事长陈威仁认为，大马具备各项优势条件，税务、交通、园区规划等，都适合台商来马投资设厂发展药业。

他说，该会到过多个国家，包括中国的园区考察，大马在吸引外资方面做好充分准备，在各方面都给予外资提供特惠条件，例如金融、园区厂房及支援都做得很好。

他昨日率台湾制药工业同业公会拜访森州与金群利达城管理层交流及致词时这么指出。

“交通规划是台商与外资极注重的考量因素，达城的科技谷距机场仅 20



江文渊（中）向李典和（右）引荐陈威仁。

分钟车程，计划中衔接机场大道建竣后，车程还可缩短至 15 分钟，这是极大的优势。”

今次考察团率领中药、西药和物流业的台商抵马进行 4 天的访察行程；他称赞大马是一个友善的国家，商家和民众都对外资保持友善态度。

李典和：大马拥7千台企

金群利集团 (MATRIX · 5236，主板产业股) 董事经理拿督李典和指出，马台经贸关系源远流长，第一波的南向政策，在大马留台人的穿针引线下，台商投资大马，短时间内融入本地社会，今日在大马就拥有 7000 家台资企业。

“大马政治稳定及法律法规健全，加上拥有 700 万的华裔人口，生活习惯和语言文化相同，配合台湾推出的新南向政策，台商在大马投资立业，

丝毫不面对困难。

“大马作为东盟国家之一，以此作为基地，可辐射周边各国享受零关税的待遇，尤其是大马清真食品认证获得世界肯定，更容易帮助台商扩展业务打入中东市场。”

马来西亚台湾商会联合总会名誉会长拿督江文渊、台湾制药工业同业公会荣誉理事长黄柏熊、常务理事苏东茂、黄荣男以及金群利集团总经理张锦祥、特别项目顾问侯岳华等，均出席此项交流。



金群利集团迎接台湾制药工业同业公会的考察团，并欢迎台商在森州及达城科技谷设厂投资。